

Los accionistas del Extremadura deciden hoy entre la continuidad o los nuevos aires

Pedro Nieto y el ex-jugador Juanito pugnan por presidir el club azulgrana

J. LÓPEZ-LAGO GLEZ.

ALMENDRALEJO

Por muchos eufemismos que se utilicen o precisiones sobre el proceso que se lleva a cabo, hoy, a las 19 horas, lo que va a suceder es que se elegirá al nuevo presidente del C. F. Extremadura. Lo harán los accionistas con un mínimo de cinco acciones, y para elegir habrá dos candidaturas, la oficial, que lleva décadas en el cargo y que encabeza Pedro Nieto, y la corriente alternativa que lidera el ex-jugador Juanito, vinculado a la primera plantilla desde 1996 y desde hace dos, tras su retirada, al club, donde ocupa el puesto de secretario técnico.

El proceso se puede resumir en saber cuántos accionistas respaldan a cada cual, o sea, qué cantidad de dinero hay detrás. Pedro Nieto juega con ventaja, pues dice poseer 46 de los 106 millones de pesetas con que cuenta el club como capital social. Todos saben que el Ayuntamiento, con sus 25 millones más otros ocho que la Caja Rural puso en sus manos será el árbitro, y la decisión final de las personas que coloque en el Consejo de Administración que hoy se constituya determinará el resultado final, pues son los consejeros, nueve en total, los que designarán al nuevo presidente o corroborarán al actual, a día de hoy ejerciendo en funciones.

La semana ha transcurrido, con algún que otro imprevisto por el fallecimiento del padre de Pedro Nieto, como una campaña electoral cualquiera.

Tanto Nieto y los de su cuerda, como Juanito y los suyos, han visitado a los propietarios de las acciones para asegurarse de que hoy tendrán su respaldo, ya sea



Pedro Nieto, presidente del Extremadura, que hoy celebra su junta.

con un poder firmado personalmente o de palabra, lo que puede dar lugar a sorpresas porque muchos millones en acciones están diseminados y sólo en bloques adquirirían cierto valor.

Reunión con el Ayuntamiento

Ninguno muestra sus cartas hasta última hora, si bien cuando se presentó el pasado viernes la candidatura alternativa a Pedro Nie-

to, se llegó a decir que la otra tenía la misma representatividad. «Eso ya lo veremos», decía Nieto, lo mismo que Juanito, que apoyado en las acciones del ex-consejero Miguel Malpica, de Francisco Rodríguez Herrera, Eduardo Abadal y Ángel Acedo, espera dar hoy la sorpresa, precisamente el día que tiene previsto mantener una reunión con los responsables del Ayuntamiento, a

quienes desvelará sus propuestas para convencerlos de que su gestión será la que devuelva la armonía al club azulgrana.

Aunque las claves de su estrategia no son públicas, él dice sí tener claro su deseo por devolver el club al pueblo, que no sólo se haga lo que dicen los accionistas, y de hecho ha ofrecido a las peñas a que sienten un representante en el Consejo de Administración. «Queremos que el Consejo sea algo popular, que el club sea de todos, que se trabaje con honradez y dando la cara. He visto al pueblo muy ilusionado con esta candidatura porque me lo dicen por la calle, quieren que se les tome en cuenta, no sólo al accionista, sino también al aficionado, porque la comunión entre el público y el club cada vez está más devaluada y eso se palpa», decía ayer Juanito, que de perder hoy esta oportunidad dice que seguirá en el mundo del balón, aunque no desveló si ve su futuro en Almendralejo. «Yo sólo digo que soy un hombre de fútbol», señalaba el ex-jugador.

Por su parte, Pedro Nieto ya dejó entrever a principios de la semana la molesta incursión que para él suponía Juanito en este 'proceso electoral' debido a discrepancias anteriores entre ambos (hace dos meses lo quiso destituir como secretario técnico), pero el actual presidente aseguraba que no habrá sorpresas, siempre remitiéndose al origen de este club que de su mano llegó a la Primera División.

Este diario intentó contactar ayer bien con Pedro Nieto o con el vicepresidente Ramón Ruiz para que expusiesen sus argumentos ante el aficionado un día antes de la votación, pero no hubo respuesta alguna.

Del Bosque defiende a los suplentes tras la derrota de Tarragona

AMADOR GÓMEZ MADRID

Vicente del Bosque defendió ayer públicamente a los suplentes del Real Madrid y aseguró no estar arrepentido del once que perdió (1-0) el miércoles en Tarragona ante el Nástic, con sólo tres titulares (Raúl, Helguera y Pavón) en el equipo. Según el técnico madrileño, en el caso de que el Madrid se hubiese presentado en el Nou Estadi con sus mejores jugadores, entre ellos Zidane, Figo y Roberto Carlos, el equipo «habría sufrido igual», y reiteró que quienes actuaron en Tarragona «pusieron todo el interés», pese a las críticas por la apatía y falta de juego y llegada de los blancos en la ida de octavos de Copa.

«Con cualquiera de los jugadores que hubiéramos ido habría pasado lo mismo, porque fue muy difícil controlar el juego ante un rival muy motivado que estaba muy encima y puso muchas dificultades para el control del balón», aseguró Del Bosque, que considera que no alienar a los suplentes con un calendario tan cargado «sería ir en contra de los intereses del club».

Del Bosque justificó las ausencias de Zidane, Figo, Roberto Carlos y Míchel Salgado «porque era conveniente que descansaran después de muchos partidos», y recordó que a los criticados suplentes «no se les puede marginar absolutamente porque el Madrid está inmerso en las tres competiciones y habrá que utilizarlos, ya que no se puede tirar todo el año con once».

Pausa ante la locura

«Los que juegan habitualmente deben tener una pausa porque es una locura, y así es imposible que lleguemos al mes de mayo si no hacemos las cosas con un poco de coherencia», insistió el entrenador madrileño, que muestra su desacuerdo con quienes apuntan que los blancos jugaron con desgana en Tarragona.

De cara al partido del próximo martes en el Santiago Bernabéu, donde el Madrid necesita remontar el 1-0 en contra, Del Bosque se muestra optimista, «aunque desde la humildad, porque enfrente habrá un equipo de Segunda, de profesionales, y la camiseta del Madrid siempre motiva mucho».

El autor del gol de la victoria del Nástic, Karanka, también salió en defensa de los suplentes que no disfrutan de muchos minutos en el equipo y recordó que cuando el Madrid ganó al Athletic de Bilbao en la Liga «jugaron casi los mismos». «Entonces todo el mundo dijo que éramos unos fenómenos».

Y el domingo... llega el Atlético

Manuel no se achica y cree que será difícil caer derrotados

J. L. G. ALMENDRALEJO

Manuel, el delantero gallego del Extremadura y máximo artillero de la plantilla, reconoce que la visita del Atlético de Madrid el domingo no es el partido más esperado «porque ya sabíamos cuando venían, aunque también sabemos que no pasará desapercibido», decía ayer.

Los colchoneros llegan a Almendralejo como líderes indiscutibles, una situación que le puede hacer bajar los brazos. Y que mejor conjunto para cogerles en un descuido que un Extremadura acuciado por la necesidad de escalar posiciones para salir del descenso.

La templanza con la que técnicos y jugadores se están mane-

jando pese a no estar cosechando buenos resultados, hace albergar esperanzas, pues todos los encuentros se afrontan, al menos, con aparente optimismo.

A eso habrá que sumar la garra que los de Ortúondo despliegan últimamente en casa, con el referente del último partido en el Francisco de la Hera ante el Elche, pura pasión sobre el césped.

Ayer los jugadores tuvieron una jornada relajada de masaje y baño y hoy vuelven al entrenamiento normal, un día antes de que se haga pública la convocatoria. Aún así hoy no es un día cualquiera y los jugadores lo saben. Incluso la semana ha estado agitada más de la cuenta debido a juicios de juga-

dores impagados y el inesperado fallecimiento del padre del presidente, además de la votación.

Manuel opina que es difícil pero deben hacer un esfuerzo por centrarse en lo deportivo. Comenta el jugador que hacerle un gol al Atlético entra entre su deseo igual que a cualquier otro equipo con tal de que se sumen los tres puntos, algo que asegura que puede ocurrir «porque ganarnos aquí va a ser muy difícil. Ellos son líderes y nosotros estamos muy mal clasificados, así que parece que todo se conjura en nuestra contra pero no va a ser así», dice el delantero, que no cree que por tratarse de este rival el equipo juegue a defenderse. «Siempre vamos a por el equipo



ROMERO
Manuel confía en la victoria.

contrario desde hace muchos años, y el centro del campo también hace mucho en el ataque. Hacer gol no es cuestión sólo del delantero», declaraba ayer.